

平成 22 年度決算に係る主要な施策の成果に関する報告書 正誤表

名 称	箇 所	誤	正
平成 22 年度決算に係る主要な施策の成果に関する報告書	112 ページ 主要施策の名称 および決算額の列 4行目	円 図書館活動 344,638,896 <u>(349,726,389)</u>	円 図書館活動 344,638,896 <u>(370,241,484)</u>